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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Balrro Bosque

ATA PLENARIA,  DE  17 DE OUTUBRO  DE 2024.

Ata  da  octog6sjma  nona  sessao Ordin5ria  da

Quarta  Sess5o  Legislativa  da  D6cima  Quinta
Legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio

Branco, estado do Acre.

Aos dezessete dias do mss de outubro do ano de 2024, as oito horas e quarenta  minutos,  no  Plen5rio
da C§mara Municipal de Rio Branco; sob a presidencia do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pelo
vereador  Ant6nio   Morais;   presentes  os  edis:  Ant6nio   Morais,  Arnaldo   Barros,  Cap.   N.   Lima,   C6Iio

Gadelha,   Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  James  do  LACEN,  Joao  Marcos  Luz,  Joaquim  Flor6ncio,

Raimundo Castro, Rutenio Sa e Samjr Bestene, foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess5o anterior foi
aprovada   por   unanimidade.   Constaram   do   EXPEDIENTE   DO   DIA:   OF.   43/2024/PGCMRB.   Aberto   o
PEQUENO  EXPEDIENTE. Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna.  Rendeu  homenagem ao senhor
Raimundo Amarante Figueira, morador do bairro Tancredo Neves, atinente, apresentou projeto de  Lei.
Convidou os pares para audiencia de amanha. Defendeu as pautas pretendidas.  Em quest5o de ordem,
Vereador  Samir  Bestene  apresentou   Projeto  de   Decreto  Legislativo  para   concess5o  do  titulo  de
empreendedor do  Municfpio  ao  senhor  Marcelo  Henrique  Esteves  Moura.  Vereador  Francisco  Piaba
assomou a tribuna. Apresentou projeto de decreto legislativo para concess5o do titulo de empreendedor
ao   senhor  Francisco  Albino  de   Souza.   Defendeu   incentivo  agrfcola   aos   pequenos   produtores   do
Municfpio.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  Aberto  o GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador Cap.  N.  Lima

assomou  a  tribuna.    Lamentou  o  falecimento  do  I.ovem  Fares  Antoine  Feghali,  delegado  da  Policia
Federal. Requereu mocao de pesar aos amigos e familiares do mesmo. Encerrado o grande expediente.
Nada mais havendo a tratar, a sess5o foi encerrada as nave horas e dezoito minutos, e, para os devidos
fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  assinada  par  ele,
Presidente, e,  par mim, Secretario:
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